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ATA DA 35" SESSÂO ORDINARI.A DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA!
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2023.

ATA DA 35' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MTINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRÀ
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2023, NA SEDE DA CAlv{r{RA
MUMCIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÂO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JI.]NIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSE
FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIYEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA
SANTOS, JOÃO ROSA FILHO E MANOEL I{ENRTQUE SOARES. AUSENTOU-SE A
VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENIIAM.SE EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO UaNTFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE
PASSAR EM PLENARIO, NOS TERMOS DO ARTIGO 123, PARAGRAFOS 2O, 3O, 4O E 5O DO
REGIMENTO TNTERNO. NA SEQUÊNCI.A, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU
QUE NÃO SERA PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL
SUBITO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO OE
OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDÀ O PRESIDENTE
SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARBS PARA FAZER A LEITURA DA
PASSAGEM BÍBLICA NA SEQUÊNCh O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU I.iM MINUTO DE
SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITLIRA DA
ATA DA 34" SESSÃO ORDINARIA, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR, UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM
DrscussÃo A ATA DA 34" SESSÃO ORDTNARIA DE 2023, E COLOCADA EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA5 O PRESIDENTE PEDru AO
I" SECRETÁruO PARA FAZER A LEITURA DO E)GEDIENTE. A SEGUIR, O IO SECRETARIOFEZ
A LEITURA DO PROJETO DE LEr COMPLEMENTAR No 0116123 (AUTORTA DO PODER
EXECUTIVO - DISPÔB SOBRE A CRIAÇÃO DO CARGO PUBLICO DE ENFERMETRO, COM
CARGA HORARIA DE 40 HS E RESPECTIVAS VAGAS, NO QUADRO DE PREENCHIMENTO
PERMANENTE DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, O QUAL FOI
DESPACHADO PARA A COMISSÃO OE CONSTITUIÇÂO, ruSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, PARA
FINS DE ANALISE E PARECER. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE A PROPOSITURA
ACIMA LIDA E DESPACHADA, ESTA A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO
AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA
PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO
CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS
TERMOS DO PARAGRAFO 3'DO ARTIGO 13I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM-SE
OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS REIS ROLIM,
AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, RICHARDSON CORRÊA »N OLIVEIRA, LEANDRO
AUGUSTO PORTELLA SANTOS, ADAIR JOSE FOGAÇA E JOÃO ROSA FTLHO. NA
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SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁruO PARA EFETUAR A LEITURA DA
ORDEM DO DIA. A SEGUIR, O 1O SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" OII4I23
(AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR, COM APOIAMENTO DO
VEREADOR RICFIARDSON CORREA DE OLIVEIRA - DISPÔE SoBRE A DENoMINAÇÃo DA
UBS ALCIDES VIEIRA, LOCALTZADA NA RUA JOAQUIM FERREIRÀ S/I.I., BAIRRO ALCIDES
vrErRÀ EM ARAÇor.ABA DA sERRA/sp) E DA ourRAS pRovrDÊNcns o euAL, col.ocADo
EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO pOR

UNANIMIDADE. EM SEGUIDÀ O I. SECRETARTI FEZ A LEITURA DA MoÇÃo D PESAR N.
004123 (AUTORTA DO VEREADOR MANOEL TüNRTQUE SOARES - AOS FAMILIARES DA
SENHORA AURELINDA MARTA DE JESUS) E DA oUTRAS PRoVIDÊNCIAS A QUÁL,
COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR
UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA.
LIDAS, DISCUTIDAS E VOTADAS, ESTÃO A DISPoSIÇÃo DE ToDoS oS INTERESSADoS,
JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇOES FINAIS. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES
MANOEL HENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS REIS ROLIM, AGUINAL»o aNTÔNIo DE
OLIvEIRA, ADAIR JosE FoGAÇI, RICHARDSON coRRÊa »n OLIvEIRA E oswALDo
ELIAS DA SILVA JUNIOR. E COMO NAO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTTDO, O NOBRE
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDOS, E SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS,
DECLAROU ENCERRADA A 35" SESSAO ORDINARIA DE 2023.

SALA DAS SESSÔES, 06 DE NOVEMBRO DE 2023
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